

Прошло уже 70 лет, но война не ушла в историю – она до сих пор остается в памяти народа, частью нашей жизни.

Тема Великой Отечественной войны в русской, советской художественной литературе примечательна многообразием тем и жанров.

Дети войны – самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Пришел час – они показали, каким огромным может стать маленькое детское сердце, когда в нем есть любовь к Родине и ненависть к врагам.

С особым чувством участники праздника исполняли отрывки из художественных произведений, передавая каждое мгновение.



О своем сверстнике – храбром добровольце – разведчике Коле Вихрове, о его встрече с морскими артиллеристами и их совместной борьбе против гитлеровских оккупантов рассказали нам **читатели МЦРДБ. (Б.Лавринев «Разведчик Вихров»)**.

«Молодая гвардия»— роман советского писателя **Александра Фадеева**, посвящённый действовавшей в Краснодоне во время Великой Отечественной войны молодежной подпольной организации под названием «Молодая гвардия», многие члены которой были казнены немецкими оккупантами. Как это было? Что чувствовали и переживали в те моменты юные молодогвардейцы, нам постарались передать

читатели Шайгинской поселковой библиотеки.



Стихотворение **Юлии Друниной «Зинка»** автобиографично. Для Юлии Друниной война – это проклятие, отнимающее самое дорогое, самое ценное: дом, родных, друзей, любимых... В хватившей «окопного лиха» девочке, жило сострадание к замученным бедами, хворями, боями «солдатикам», её ровесникам, вроде той Зинки – Героя Советского Союза Зинаиды Самсоновой, её однополчанки. Какими автор показывает бойцов в минуты затишья? Это вовсе не герои, а обыкновенные люди, вчерашние школьницы. О чём говорят девчонки? Из каких деталей складывается образ малой родины? Об этом нам рассказали **читатели Ошминской сельской библиотеки.**



Поэма «Василий Тёркин» Александра Твардовского — одно из наиболее известных произведений, созданных во время Великой Отечественной войны, прославляющее подвиг безымянного советского солдата. Поэма в 2015 году отмечает юбилей. Вместе с **читателями Тоншаевской средней общеобразовательной школы** перелистали страницы этого замечательного произведения.

Еще в древние времена славилась Русь своей армией, своими богатырями русскими. Наши воины всегда отличаются смелостью, ловкостью, находчивостью и выдержкой. А знаете ли вы, почему армию нашу называют родной? Об этом есть **рассказ Анатолия Митяева «Почему армия всем родная»**. Передать сюжет этого произведения прекрасно получилось у **читателей Малокаменской сельской библиотеки**.



На празднике книги были награждены победители районной (в рамках областной) поисковой экспедиции для детей и подростков «Вечная слава России»: Бакшаев Анатолий (1 место), Лебедева Татьяна (2 место), Румянцев Дмитрий, Кодочигов Дмитрий (3 место).

Стало уже доброй традицией отмечать на празднике книги лучших читателей детских, сельских, школьных библиотек.